©

PT Matematica

Prueba de transicion
forma: 2072402



. Cuél es la ecuacion de la recta que pasa por los puntos (3,5) y (4,8)7

A) y+32-2=0

B) y—3z+4=0
C) y—3z—-1=0
D) 3y—z—2=0
E) y+to—-1=0

En el plano cartesiano, los puntos C=(2,5), D=(-1,2) y E=(x,y) estdn sobre una
misma recta. ;Cual de las siguientes coordenadas pueden ser las pertenecientes al
punto E?

A) (0,1)
B) (1,1)
C) (0,2)
D) (1,3)
E) (1,4)

Sean las rectas Ly : y = x + 1y Ly : y = 2x — 1, jcudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I.  L;y Ly son paralelas.
II. Ly y Lo se intersectan en el punto (2, 3).

III. L, y Ly son secantes.

A) Solo1

B) Solo II

C) Solo I y IIT
D) Solo Iy III
E) LIyl

. En qué punto corta la recta que pasa por los puntos (1,7) y (—=7,3) al eje y = —37

A) (—19,-3)
B) (—4,-3)
C) (-1,-3)
D) (3,-3)
E) (12,-3)



Se sabe que la recta L; pasa por el punto P = (5, -9), ademas se sabe que L; es
perpendicular a la recta Ls. ;Cudl es la ecuacion de la recta L; si se tiene que la
ecuacion de la recta Ly es 4x - 8y + 9 = 07

A) Lipy=-2x-1
) Liy=2x+1
C) Liry=-2x+1
T
—+1
) 5+
E) Li:y=-

Li:y=

T
2

Sea Q un punto del plano de coordenadas (3,a). Si la distancia de P a Q es 5
unidades, y las coordenadas de P son (7,5). Entonces el valor de a es:

A) 0

o Qw

) 1
) 2
) 3
) 4

&3]



7.-  Considerando que L; : 3x — y = 4 se puede determinar la ecuaciéon de la recta Lo
si se sabe que:

(1) las rectas se intersectan en el punto (2,2)

(2) o+ =90°
~]Y
L,
B
Ly
A) (1) por si sola

o

(2) por si sola
Ambas juntas, (1) y (2)
Cada una por si sola, (1) 6 (2)

2o aoF =

=

Se requiere informacién adicional

8.-  (Cudl es la ecuacién de la recta que pasa por los puntos A(3,5) y B(1,1)7

A) y=—x+2

B) y=x+3
C) y=22-1
D) y=x-2
E) y=x+2



Felipe quiere determinar la ecuacién de la recta que pasa por los puntos P = (3,

-4) y Q = (1, -2). El hace los calculos y llega a que la respuesta de la ecuacién es
y = -x + 1, pero al comprobarlos en un programa matematico, ve que la respuesta

correcta es y = -x - 1.
Los pasos de Felipe son:

Paso 1

Paso 2

Paso 3

Paso 4

Paso 5

TAYAYAYAY A

yi= (M) (x %)

X2 — X3

5 (4)

y = (~4) = (ﬁ) (x—3)

y+4=—x+3

y=—x+3—-4

y=—x+1

JEn qué paso esta el error de Felipe?

A) Paso 1
B) Paso 2
C) Paso3
D) Paso4
E) Pasob



10.- Las rectas cuyas ecuaciones son z + 2y = 3 y x — ay — 4 = 0 son perpendiculares.
Entonces, ;cudl es el valor de a?

N
B) -
0
D)
B)
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